*‘ E/4] EREBREEFRELFENEEFEXR HPHMEREFER 22— r: 21280002 202145688 (+) -98 (H)
o~ EF RE—EX AL /IN—EFRE mewa—F - 281080)
B EH 1fz 2 31 4 5 i 6 fiz 76 8fL
88 100m |[BI BEQ 10.85 /N8 #R3(3) 10.99 |8 BFHQ) 11.10 |46 FK B Q2 11,12 |46% - HILBEARER Q) 11,12 [#FKZER (3) 1113 |4 B#Q) 11.16 ;BA BAQ) 11.17
# -1.3 EIE= -1.3 |[EE -1.3 ZEEZR -1.3 BIEZ -1.3 |[MFHEE -1.3 BIE= -1.3 |[#PR -0.5
9B | 200m [BEI HHE® 21.54 [INEE 4R (3) 21.79 |&1E B#H Q) 21.92 [i#R BAG) 21.96 [FA4TK 8RB (3) 22.07 [LLARAER (3) 2218 &R HMQ) 2227 |[4&E E#H@3) 22.36
# -0.8 EIE= -0.8 | EE -0.8 |#HPARE -0.8 |[MFHWE -0.8 | RN -0.8 |ZBEF¥E -0.8 ENE= -0.0
8B | 400m |[FEBR@AXQ 49.25 |fR)I1H—ER (2) 49.46 =8 EE@3) 49.56 [ILTF  F%@O) 49.63 |[mEH —Ex(3) 49.69 [ILAREAER (3) 49.87 [fngE  $EQ) 50.24 | K& #EBHE(Q) 50. 31
ENEZ EINE= BER EINE= HER HERE HEHEE LY
95| 800m [mm X@3) 1:56.57 [lXx £E () 1:56. 76 |#5ARBE—ER (3) 1:57.11 [#EB E%£®Q) 1:57.21 |BH4t Q) 1:58.34 [ HE Q) 1:59.06 [luA —i&(3) 1:59.74 |[hig B3} (2) 2:00.29
RH EINE= BEHR BEZE BE¥E AR A KH
8H | 1500m |[&B# EAQ 3:55.81 [&@E REM() 3:50.88 [#kEA EE Q) 4:01.93 [#EF HEQ) 4:03.18 |[KF BBA Q) 4:04.87 [BEE X 3) 4:06.23 [lLA —&Q) 4:07.17 |8 FEAQ) 4:07.54
BE¥E BEZE BE¥E ANl BEAR KH A KH
95 | 5000m |[B% KBEA®) 14:40.41 |=@ ®KA®) 15:10.67 |G #&(3) 15:11.67 |[fk&E HE®Q) 15:13.24 |Ath 158 (3) 15:40.23 |EBHEH () 15:42.80 |[®[E 403% (3) 15:46. 80 | EEEAE (3) 16:00. 58
BE¥E BEZE BE¥E ANl JLEE #HEZE wHiEEE &
8H | 110mH [fiB —R®) 15.07 |aTE i\ () 15.73 [k R Q) 15.81 |EA FEE®Q) 16.08 |[R1E #% (2) 16.16 [l 388 (3) 16.34 |## HEX Q) 16.62 [#18 BEHR(2) 17.66
(1.067m) [@ENE= -0.4 |EH -0.4 &N 0.4 ZBERME 0.4 BNE= 0.4 |#ERE 0.4 |#MPRE 0.4 MPERE -0.4
985 | 400mH [fiB —R®) 55.01 [4eix & (3) 55.28 [BR 15 (3) 55.50 |ATE 1RiE(3) 56.96 luA B2 57.56 [#713 X (3) 57.84 [INEF $E2(3) 58.28 [#0;8 fB#(3) 59.83
(0.914m) [ENE= EINE= BER KH ENEZ HERE EE HEHEE
88 [3000msc|#E HA® 9:41.69 [BEEUZAEA (3) 9:44.71 [y £ 9:47.80 [ithE 3R (3) 9:51.14 [#Rs FIEE(3) 9:59.69 [#7E A1) 10:02.59 |@JIl  Kith (3) 10:02.80 [Ei EE Q) 10:02. 96
PN ] &I BEZE Flgd HWEE BEFE BEZHE HWE
98B |50 0 0mW|& I HZE(2) 24:54.15 ¥R 14 (2) 25:27.95 ¥ EHE (3) 26:49.25 | K#8 FEA(3) 27:44.09 |HLE EEQ) 29:16.58 (A 1BEF(2) 32:19. 42
RH HWEH =104 BER HEZE #HEZE
8H |4 x100m|MFHEE 2.8 |8 & 43.26 | BERA R 43.33 |[MEE— 43.34 [HEE1F 43.41 A E B 43.43 [EINE= 43.59 [# & 43.76
Y E@Q TR MAQG) EZ ERQ) Hep E#EQ) R FAQ) R XRE®) MLt BEA) B OHIEQ
%k THEQ) TR #EIQ ERK EEQ) BN Z#EQ0) FH EEQ =% [EEQ) FiE EAM mA BEQ
pilif: ¥ (3) RE #&0Q) 25 KO MR KA Q) B &1 (3) £8 BEQ) EES] 34D 1Bl R (3)
WA XZER ) =8 BH0) B8 EQ) BH EAQ0) SRR B30 BR 5 (3) FNE R (1) MmEFMEQR)
98 |4 x 4 0 Om|®@FRE 32280 | E =& 3:23.80 |7 BB ® 3:25.81 [EIIE= 3:28.12 [MFE— 3:30.87 |88 F 33113 =@ 3:31.15 |ZBBERARE 3:31.53
ILIAHEAER (3) TR MAQG) = EEQ) 1 EFiE R EB (1) BIO ¥ (3) ERWEA Q) XA FEQ2) B8 Q)
BRK BAXQ) TR #EIOQ R 17 (3) HE #BEQ Bl #BwE Q) h g %) BIE #EEQ) B2 BRQ
EHN EAQ) N 2 Q) 53 KEQ) INSETRARAS (1) B EiEQ) BiZ 2HQ) Bl BEA(2) 2% HEKQ)
#E REQ =8 BH0O) AT FKEO) #HAR HEQ fik: PN E)) INREARER (3) R X®@ EK EHEQ)
88 EFE5H |[1ME BMKQO mo4 [&mE HRE®Q) m95 [Ah 15 (3) 1m89 | = E@AER (1) 1m80 | A REAK (3) m75 [BhEEZ 1 (3) m75 |74 : BRIEAE (2) m70 76248 EEAQ 1m70
BINEZ BINEZ BIEZ HPFEE BX # BX O #MAFE
88 Beik (28 %AQ) 3m00 [#E fR#t(2) 2m40
HEHEES EET
98 ElEBk  [HHF XB®Q Tm15 [LLAZEKER (3) moo |hE —EQ) 6m58 [ THE(3) 6mdl [HE  X@Q) 6m21 B B2 () 6mi9 [ILA FEEA®3) 6mi7 [#21L &b (3) 6m07
ENEZ -0.2 EINE= +1.0 |BIEZ +1.8 |[HPAHEE -0.1 |ZHE -1 |[MEER -0.8 |HMPEHEE +1.3 | MER +0.2
8H =ZE&BE  |aTE #REQ) 14m16 [LLIPIZEAER (3) 14m08 | —E () 13m30 [JIl3%  #K (2 13m00 [ILUA  FEA () 12m88 [¥EA  BiTh (3) 12m83 [Ri2 BR(2) 12m76 |& FH—ER(3) 12m63
£H +0.0 EIE= +0.9 |FBINEZ +1.2 |#HPREER +0.2 |[HMEHEE +0.5 | BHE +1.0 |fHg 0.1 | BHE +1.1
98 ahiE |(Bs B 12m13 [#E %= Q) 11m58 |- E @i (2) 11m55 [ILA FEAER (3) 11m08 [3RZL &% (3) 10m41 kA EQ) 10m9 BT —HR (2 m78 [EHBEZE ) 9m58
(6.000kg) [s®)I BER HER BERR & HEHEE HET HEE—
8H AR [mi —5Q 42m35 [HEE %= Q) 40m85 |FA EEQ) 31m8y |BHE Z#(3) 3im54 (KA BE() 30m66 [T A () 26m35 |FEME EF () 26m09 |E#E RE(2) 25m72
(1.750kg) [#NE= AER BERNE g7 HEE— #wEd #F AR #Ed
8B | NUT—|[EX BF(Q 31m72 | KB EE (3) 11m60
(6.000kg) |#FFE EET
98 PYHK Bk EEQ 51m26 [¥A3F 1% (3) 50m85 [#&ME AF1(2) 47m46 o)l —E (2) 45m91 [ER [REE(Q) 43m60 |FE =ZEQ) 41md2 [Ef KN Q) 40m19 |EHEZKER (2) 38m04
(0. 800kg) |#FBLRE HEE— KH EINE= JLEEE BERNE Flait f-3
88 | /\EHRK (8L =IO 4934 @A Hth () 4687 & —1E (1) 4661 |APEEZ A (3) 4640 [# £ A Q) 4555 |ZEA BAOQ) 4240 (&1L BE(2) 4022
§ BIE= L7AEE EIE= # =104 AR R ENEZ
QE 100m-E#EBE-Fa11%-400m| 11. 60/-1. 4-6m33/+0. 5-9m71-53. 35 11.49/-1. 4-6m16/+1. 3-10m16-52. 17 11. 44/-1. 4-6m27/+1. 0-9m14-52. 12 11.72/-1. 4-6m69/+0. 4-9m46-56. 08 11.79/-1. 4-6m00/+4. 1-8m07-53. 24 11.79/-1. 4-5m84/-0. 5-Tm79-52. 40 11.54/-1. 4-5m49/+2. 5-Tm96-51. 05
THomH-40 Y #5-£#%-1500n | 16. 49/+0. 2-46m31-1m78-4:55. 72 17. 46/+0. 2-31m39-1m75-4:50. 04 17.17/+0. 2-30m18-1m72-4:48. 42 16.09/+0. 2-41m42-1m87-5:49. 16 17.64/+0. 2-41m89-1m72-4:45. 73 16. 86/+0. 2-23m27-1m60-4:49. 02 18.84/+0. 2-25m73-1m50-4:54. 41
O BASHBEESE
X TREKR X TXF—EXRI (TRE T RERESFRWHEER - RERSEERS # #:_& B &
EERGERS - EEEEHRRERS
rvsEHR B K M O
TE  BEEMHP R R
#HEMELRRGS M EHE . IE - %
% - HFEFET SOAEE YroTFLESaY 2Rz £ _B &




“ F/4f6] FEEREFFEELRENEEFEAR HFHEFER xoa—r: 220000 202145688 (£) - 98 (A)
/a4 XF RE—EX BEI=/N—EEHEBE we#a—F - 281080)
B T2 14 214 34T 44 5 fiL 6 i 74z 8 f
88 100m [&F %EQ) 12.21 (5B TR Q) 12.22 [V —7EH Q) 12.42 |BEdE =H() 12.46 [Iv#k BE (D) 12.49 [ &HEQ 1253 Il ZF Q) 12.76 [EE #A#k (3) 12.96
WF -0.1 |lWF -0.1 [IWF -0.1 [@BIg= -0.1 [@mINg= -0.1 [@BINg= -0.1 |ZBE® -0.1 |H# -0.1
98| 200m [V—TEE@O) 2517 [Ntk BIE(2) 25.28 173 EBE(1) 25.28 [AT EFO) 25.50 [&%  E(Q) 25.64 |AE & Q) 26.54 [lUTF EH Q) 26.56 |[BR EZ Q) 26. 80
ITES -1.4 |BNE= -1.4 |WF -1.4 [BINE= -1.4 |WF -1.4 &S -1.4 |BER -1.4 |EMH -0.3
8H 400m (BT EFQ 58.40 |fEAH0V 5 (3) 59.13 [BEIL  ¥RE (2) 1:00.38 |#HE #HF Q) 1:00. 60 | &RHE (1) 1:00.62 |2l 71 (2) 1:00.64 frH EAQ) 1:00.98 |#% BH%EQ) 1:01.33
BIEZ IES WF IES EIEZ BER BER RH
9B | 800m [&EF EHQ) 2:12.57 [INH EHZEQ) 2:17.46 |[BEH KT Q) 2:17.96 |[#&IL B3RE(2) 2:18.72 [{aE E& () 2:18.83 [IBA 1% (2) 2:21.85 |&@E #WE) 2:26.69 |8 < 3%#(3) 2:26.74
BEZE EE WF IES IES BEZE BEFE B
98 | 1500m |[E BEFQ 4:46.63 |[HE Z|EQ) 4:51.27 [JN1E HEZ@Q) 4:52.28 8B EF Q) 4:52.93 [ZEE< 5 () 4:56.19 [#I1L BEZ=() 4:57.55 [ fEF(3) 5:00.77 [ &% Q) 5:05. 25
BEFE BERNE 8] \LF e BERNE ElIEE L
8H | 3000m |AMEXM®O) 9:42.23 |B¥ #3F (2 9:52.44 \IE HHE(2) 10:07.92 |EEE K3 (2) 10:20.50 |BE%& TEEQ) 10:24.85 {4k #AF (3) 10:39. 18 |# Ef&%HF (2) 10:40.02 |'E® ZEH% Q) 10:42.15
BEZE BEFE HERE HEE BERMNE HEE KH 2HE
8H | 100mH |T@&E £A®) 14.34 [hE BZE () 14.64 |21+ (3) 14.69 [t H3(2) 15.13 A ®BEQ) 15.20 |52 A 15.21 [T #K7E () 15.26 [ 7EQ) 16. 00
(0.840m) [mINE= +1.0 |RH +1.0 BINEZ +1.0 [IUF +1.0 [WF +1.0 BIEZ +1.0 | +1.0 |[IUF +1.0
9B | 400mH [NyH2UF@3) 1:02.96 [g1E HE Q) 1:03.72 [KEBEDF 2 1:05.12 |l a7 (2) 1:05.95 [#EEBH V5 (3) 1:06.04 [#% HEQ) 1:06.08 |MEBABE (3) 1:07.05 [{"E =M Q) 1:07.19
(0.762m) [#EIE= EIEZ WLF BER g3 EH ElIEE ME
9H |5000mW|BHE E&£®Q) 27:21.56 |HE HEQ) 28:44.63 |§t EIX B H (2) 29:35.06 @k EE(2) 31:30.26 |FE %$%(2) 39:06.66 |FH i) 40:38.10
BEZE R R BEZE HERE HERE
8H |4x100m(lk F 41928 A& 49.75 |8 H 49.90 |8 B2 = 50.31 [EJIE= 50.42 [ & 51.37 [#KMich % 51.56 [  # 51.74
BB A1) RIhFELEQ) HE BEQ? JIEE 2 F Q) H4& BxR0) wig 8% @ HETh <% (2) BB EB(Q2)
Ak ¥¥HQ £H B Q) HE LEQ) T ZFQ) Al sF ) A FidR (2) R =X (2) EH k@)
#A HFO) %k BXZQ) B EEQ hERFRSE (2) & (1) EFE OEKQ) iz BFQ BAE K (Q2)
RH ERO) Sk E ) =H FEQ #)Il BB Q) By kEA) INAR 2Q EHE R Q) sA RXEWM
98 |4x400m(lt F 3:50.84 |k M 4:00.58 [&)IE= 4:03.20 |8 B2 = 4:10.83 [m & 4:13.31 |[#HEHEA 4:17.27 4 8 B 4:20.91 |[#AHhZ 4:21.83
#wE B3 Q) 2% HXRQ H& BxR0) T ZFQ) EH k@) MR EXQ —# BREQ EHIFRE X (2)
FE ®BEQ BR EEQ) % A (1) #Il B2 B <B5#0) FRE ZHQ dtE EXQ) £k Eib Q)
R OEREW) tE BEQ Y &) RH#F EAQ) BB EBK(Q2) il 2%0) A Z4Q3) =Ex BT
Bk ¥EHQ FE D0EQ {ER L ERE (1) #E XREQ) NE EBEEQ) FH 20 Bk Q) fRE 232
98 EFEH [H £E®Q m68 [FT R & M (3) m62 A €& (3) m59 [ EFE & F (3) 1m59 [ch#t  FIm (3) m56 |RE FLF (1) mb6 [#&  HE Q) 1m53 [sh#t  F1E6 (2) 1m45
£ EIE= EIEZ BER g3 BIEZ 254 EE
Babk |(HEELL
8H EMER (B BEQ 5mb2 |HFEHMY (1) 5mb1 |4tk E (1) 5m38 (AL fEQ) 5m36 |EE KRiE(2) 5m34 [dtE EE®Q) 5m22 [EH +£iE®Q) 5m05 [KIR ERZE (2) 4m94
EIEZ +2.3 |IIF 1.1 |BA +1.1 [IWF -0.7 [EINgE= +0.6 |JbiERE +0.4 EIE= -0.3 |EHA +0.3
98 ZERH (B BEQ 11m66 |7 5 = a4 (3) 11m59 [dtE EE@Q) om79 [FE L&EQ) 10m79 (O B% (2 10m79 [#EE Ek (3) REEEIE) 10mé5 [BE &2 10m41
EIEZ +1.2 |IWF +1.7 |dbEeE +1.2 |RH -0.5 |RH +0.6 [IUF +2.3 |IIF +1.0 [ HESEE -0.4
88 ISR E T X2 10)) 10m94 [FFE E# (3) 10m52 B £H (2 10m51 |[RBFEEQ) m35 [AA E2() m30 B Q) 8mo3 [/l FH () 8m56 |EH4t BERE (1) 8m52
(4.000kg) |&E EH HEBEE EET EIE= EIE= wLF EE
88 EE 22 EITRE L 0)) 31m83 [AIL E®H () 29m91 [RBFEEQ) 29m67 [#  EH(Q) 28mo8 |FM@E E#H Q) 28m40 |ZRBFEE Q) 27m84 |ER HF®Q) 27m69 [ L HBEE Q) 26m69
(1.000kg) |EE HEHEE EET WF KH EET BB HEEW
88 | NI —% [RBRTFEXQ) 4m07 |[RBRFESE Q) 14m09
(4.000kg) |E=ET EET
98 PYE B BEQ 36m75 (R BFIQ) 33m00 |#AA £ Q) 30m86 |3k Y7478 (2) 29m74 [{mE EEB(Q) 29m57 |BEAR O H(2) 28m54 [i£E R (3) 27m63 [ HHQ) 25m98
(0. 600kg) |EH A EIIIES \F EIE= HESE [N ARETA
88 | LR |[HRVITRQ 4317 |[BiEur 5 Q) 4229 |sh)il ¥AIB (1) 4223 [BEH ®BEQ 3110 B #EXRQ 3077
§ IS ENE= EINE= EE EE
QE 100nH-7& % B -fas42-200m 15, 15/-0. 6-1m58-9m23-26. 63/-0. 0 15. 68/-0. 6-1m52-7m85-27. 01/-0.0 15.75/-0. 6-1m61-8m75-27. 45/-0. 0 17.61/-0. 6-1m46-7m03-28. 24/-0. 0 18.73/-0. 6-1m30-7m83-28. 60/-0. 0
FEMEBE-° U $%-800m|4m64/-0. 4-29m17-2:34. 64 5m05/-0. 3-26m69-2:26. 09 4m90/-0. 5-28m47-2:35. 33 4m13/+1. 6-18m11-2:50. 07 4m52/-0. 1-25m10-2:50. 08
ER E AR - EE BE | £ EERSFFRFAEEN - EERBTFTEASRS . _& B &
B BAtGEE <HY 20.0°C m_0.8m/s 81% EERGFERE - EEELHERGS
8H iE F <Y 20.0°C MR _1.0m/s 73% PvsEHE . B K M OB
R T <3 Y 18.5°C E#_ 2.0n/s 85% | EF : B EMF XaPE LR
SR E AR Bh 22.5°C mmmE 0 8n/s 74% #HRFTELRERS MEHE: _E K — R
9H n3 F Eh 23.5°C B 2.4m/s 59%
BRETE Bh 23.5°C B 2.3m/s 18% | RER : MPFET SOFEAE YUTFTLEDIY E #® * £ _R B &




